



Житель Усть-Куломского района предстанет перед судом по обвинению в убийстве знакомого



Следственным отделом по Усть-Куломскому району СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 32-летнего местного жителя, обвиняемого в умышленном причинении смерти другому человеку (ч.1 ст.105 УК РФ).

По данным следствия, в декабре 2020 года в помещении зимней кухни, расположенной во дворе дома по улице Горького села Усть-Кулом, во время распития спиртного между фигурантом и его знакомым на почве личной неприязни произошла ссора, в ходе которой злоумышленник не менее двух раз ударил потерпевшего ножом в грудь. От острой массивной кровопотери, возникшей вследствие колото-резаного ранения с повреждением легкого, потерпевший скончался на месте преступления. Скрывшийся с места преступления обвиняемый был задержан в Корткеросском районе.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

В ходе расследования фигурант признал вину по предъявленному обвинению. Следствием собраны доказательства, и в ближайшее время уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1540405>